    Урок мужності
                          на тему:

«Герої нашого часу»
Мета:  Формувати в учнів почуття патріотизму, любові до свого народу, України; розвивати в учнів активну громадянську позицію щодо цілісної держави; виховувати повагу до мужності та самовідданості сучасних борців за незалежність і цілісність держави.

Обладнання. Державні символи України, рушник, фотографії воїнів АТО, Небесної Сотні; портрети наших земляків, які загинули на сході; свічка, квіти, листівки.
На уроці були присутні учасники бойових дій із зони АТО:

Падалко Дмитро Володимирович,

Сень Ігор Леонідович,

Зілінський Сергій Йосипович.
                                Хід уроку
І. Організаційний момент.

ІІ. Оголошення теми і мети уроку.
Дорогі гості, вчителі, діти! Сьогодні у нас незвичайний урок. Ми говоритимемо про мужність і героїзм в ім’я свободи, незалежності нашої держави. Тема нашого уроку: «Герої нашого часу».

ІІІ. Робота над темою.
Учні:

1. Різні в світі є країни,
Різні люди є у світі,

Різні гори, полонини,

Різні трави, різні квіти.

2. Є у всіх одна країна,

Найрідніша нам усім,

То – прекрасна Україна,

Нашого народу дім.

3. Там шумлять степи безкраї,

Наче вміють говорити,

Там ясніше сонце сяє,

Там солодше пахнуть квіти.

4. Різні в світі є країни.

Гарні є і є багаті,
Та найкраще в Україні,

Бо найкраще в рідній хаті.

5. Вишита колоссям і калиною,

Вигойдана співом солов’я,

Зветься величаво – Україною,

Земле зачарована моя.

6. Ми всі малі пагінчики твої

Прийшли у світ, щоб в нім добро творити.

Хоч, може, й кращі є на цій землі краї,

Та нам судилось в Україні жити.

7. Ми – патріоти, доньки і сини,

Для твого блага все в житті здолаєм1
Бо ти найкращий, краю мій ясний,

Вітчизну й матір ми не вибираєм.

Звучить Гімн України.  Діти та присутні співають.
8. Захищати Вітчизну – справа для справжніх мужчин!

Це не просто слова: честь, кар’єра, звання або чин…

Захищати Вітчизну – то Вічний вогонь у вінках,

То – з усіх почестей – честь, то професія, хлопці, така…
Так, Вітчизна у нас одна. Де б не була людина, тужить за нею рідна земля. Де б ти не був, в Америці чи у Греції, Україна на тебе чекає.

На сьогоднішній день на цілісність нашої держави посягнули вороги, і багато наших земляків мобілізовано до лав українського війська. Вони з честю воюють на сході з терористами та російськими сепаратистами, відвойовують та захищають кордони нашої держави. 

На запрошення до нас у гості завітали учасники бойових дій із зони АТО – це Падалко Дмитро Володимирович, Сень Ігор Леонідович, Зілінський Сергій Йосипович. То ж надаємо їм слово.

Виступи воїнів АТО.

(Учні їм дякують,  дарують квіти й листівки).

В ч и т е л ь. Що ж означає бути героєм? (Відповіді учнів). 

Героїзм – це насамперед протистояння.

Учень. Я з тої раси, що карка не гне,

     Глядить життю і смерті в очі сміло,

     Що любить бій, що просто, грімко йде

     На визначене їй судьбою діло.

-  Так окреслює свій родовід Мирон із твору Івана Франка «Похорон». Героїчна постава – це позиція проти течії. Бути героєм – означає бути всупереч:
      Против рожна перти,

      Против хвиль плести,

      Сміло аж до смерти

      Хрест важкий нести!

Це поетичне кредо – незмінний орієнтир Франкової життєтворчості. Ми переконуємося в тому, що це кредо перейшло роки і століття. Воно й досі панує в душах наших патріотів, які готові до останнього захищати честь та гідність нашої з вами Батьківщини – України. І ми раді, що є у нас такі люди, які несуть у своїх душах патріотизм, вірність рідній землі, показують своїм прикладом, що вони шанують наших пращурів, які поклали своє життя за наше з вами майбутнє. Ми віримо, що вистоїмо і все-таки переможемо у сьогоднішній непростий час та житимемо у своїй незалежній, єдиній та рідній Україні.
Нелегкі часи переживає зараз наша країна. Рідна незалежна Україна омивається потоками крові ні в чому невинних людей, які прагнули кращого майбутнього для своїх дітей. За незалежність, мир, волю, справедливість загинуло багато українців. Серед них і наші земляки: Сергій Порозінський, який навчався в нашій гімназії, Пилип Слободенюк, Олексій Богуш та Сергій Фролов з Іршанська, Олег Яндюк із села Турчинки, Микола Кучер із села Будо-Рижани, Віктор Прохорчук, який загинув на Майдані під час Революції Гідності. Вони віддали найцінніше, що є у людини – це життя.

Але герої не вмирають! Вони вічно житимуть у наших серцях.

Учениця.   За рідну домівку поклали життя вірні діти,

                   Герої, що завжди залишаться в наших серцях,

                   За землю, за матір зробили, що мали зробити,

                   Герої не гинуть, герої живуть у піснях.
Пом’янемо хвилиною мовчання всіх тих, хто віддав своє життя за нашу єдину країну. (Хвилина мовчання).
Учні нашого класу брали участь у різних акціях. Вони малювали малюнки, робили сувеніри для воїнів АТО, приносили старі речі для плетіння сітки на танк; приносили канцелярські товари, одяг, іграшки для дітей-переселенців. У цьому навчальному році діти приносили канцелярські товари для дітей-переселенців з Луганщини. 

По Україні проходила ще така акція, як «Напиши листа герою». Ось який вірш написала Юліана Мартинюк із Хмельниччини.

Учениця.           Лист учаснику АТО
     На лінійці шкільній гірко плачу…

Бо немає тут вас поміж нас,

Відчуваєм це серцем і бачим,

То ж сумує у горі наш клас.

Та ми знаємо: зможете все.

Недаремно ви – наші ГЕРОЇ!

Це за нас ви під «градами» там стоїте, 
Побратимів втрачаючи своїх.

Ми молилися всі. І молився наш клас

За життя і за мир в Україні…

Бережіть же себе, ми чекаємо Вас,

Бачим зустріч щасливу вже нині.

Буде радісний день. Буде спокій і мир.

Вас зустрінуть сини і дружина.

І як воїн, як батько – землі богатир,

Ви обіймете доньку любиму.

Повертайтесь живі, ми зустрінемо Вас!

Хай не спинить Вас куля в дорозі!

Вас чекає Вкраїна, єдина у нас!

Наш народ у борні переможе!

Учні:
1. Ці рядки присвячені справжнім патріотам нашої держави. Патріоти – це люди, які поважають свою державу, прагнуть змінити свою країну на краще, бережуть і цінують рідну землю.

2. Такими людьми є українські солдати, котрі воюють на сході України з терористами. Вони присягнули на вірність народу України, вони мужні, бо готові віддати своє життя за мир в Україні. Про їхні імена ми дізнаватимемося на уроках мужності.

3. Є ще інші герої. Це прості українці, які допомагають забезпечувати війська захисним спорядженням, ліками, продовольством. Їх називають волонтерами. Адже роблять вони це безкорисливо.

4. Багато українців приймають у себе родини, котрі вимушені покинути рідні домівки. Вони також герої і патріоти.

5. Велику важливу справу роблять лікарі. Вони лікують і рятують бійців у зоні АТО, у госпіталях міст, куди відправляють поранених бійців. Лікарі роблять все можливе, щоб вилікувати їх, врятувати і повернути до родини.

Вчитель.
Подумайте і скажіть, якими словами висловите свою вдячність українським солдатам за їхню мужність і героїзм у зоні АТО? (Відповіді учнів).
В усіх храмах України люди моляться за мир на нашій землі. Разом із дорослими моляться і діти. 
(Запалюю свічку і діти кажуть «Молитву за Україну»)
ІV.  Підсумок уроку.
· Що потрібно зробити нам, щоб зберегти мир і спокій в Україні?

· Які риси характеру необхідно виховувати в собі, щоб бути справжнім громадянином України?

Ви – майбутнє України. Тож своїми знаннями, працею, здобутками підносьте її культуру. Будьте гідними своїх предків, любіть рідну землю, бережіть волю і незалежність України, поважайте наш народ і нашу мелодійну мову. Ми – єдина країна! Незважаючи на всі негаразди, що відбуваються зараз, всі ми прагнемо одного – миру, спокою, міцної та квітучої держави, чистого неба над головою.
На знак єднання всіх українців учні класу «сплели» віночок дружби, де кожен учень прикріпив квіточку або листочок.

Всі люди України хочуть миру, і діти нашого класу теж написали свої побажання на силуетах голубів. А голуб – це птах, символ миру. І цей стенд ми назвали …(діти кажуть разом)  «Ми за мир»!
Пісня «Будем козаками»
